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”S prihajanjem mladincev od vojakov so se
začele razmere na športnem področju izboljše-
vati, zlasti mladinska organizacija je bila ta-
krat zelo aktivna. 26. 3. 1961 (29. 3. 1960 -
ugotovljeno iz kasnejše dokumentacije op.p.)
je predsednik pripravljalnega odbora, Tone
Roblek, ob podpori LMS, sklical ustanovni
občni zbor TVD Partizan Preddvor-Bela.
Ustanovnega zbora se je udeležilo 51, pred-
vsem mladih interesentov. Diskusija je bila,
glede na ponesrečene poskuse v preteklih le-
tih, zelo pestra. 

Že 26. 11. 1961 se je na 1. občnem zboru iz-
volil nov upravni in nadzorni odbor. Še tisto
jesen so nastopili v občinski nogometni ligi s
članskim moštvom: Jakšič Stojan, kapetan
moštva, Ekar Janko, Nunar Andrej, Polajnar
Peter, Polajnar Ivko, Plemelj Vojko, Sternad
Bruno, Andoljšek Marjan, Crijevič Božo, Ša-
kanovič Bajdo, Žumer Janez, Lukanc Janko,
Zorman Jože, Lotrič Boris, Franc Šenk, Franc
Valjavec, idr. - vsi učenci nepozabnega profe-
sorja, bivšega kranjskega nogometaša Bojana
Jana. Že prvo sezono so bili kar uspešni, saj
so dosegli tretje mesto. Polajnar Ivko je takoj
začel organizirati pionirje, za igrišče so pa
pridobili v začasno uporabo zemljišče, kjer se
je potem leta 1966 zgradila nova šola (Mati-
čev vrt), katerega so uporabljali do pomladi
1965.” 

Tako in še marsikaj več je zapisal Tone Ro-
blek v poglavju Kulturno in športno življenje
v Preddvoru v Zborniku Občine Preddvor
1999 Preddvor v času in prostoru. Omenjeni
članek in zbiranje ostalega dokumentarnega
zgodovinskega arhiva z ustreznimi popravki
nas je pripeljalo do tega, da smo lahko z goto-
vostjo zatrdili, da Športno društvo Storžič
Preddvor (naslednik omenjenega TVD Parti-
zan Preddvor-Bela) lahko praznuje svojo 50.
obletnico ustanovitve. Temu visokemu jubileju

Pol stoletja nogometa 
Leta 1960 je v Preddvoru nastalo športno društvo. Obletnico so proslavili 10. decembra letos.

50 let nogometa v občini Preddvor

1960

2010

201?

Glavni mejniki: l ustanovni občni zbor 29. marec 1960 l prvo igrišče Matičev vrt (do leta
1965 na mestu sedanje osnovne šole) l pomožno igrišče na Francariji (brez uradnih tekem - 
gostovanje v Britofu) l igrišče za žago od 1968 do danes (2010/11) l Športni park Voke 201?

Preddvor, december 2010

ŠD Storžič, prva enajsterica
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Zdravko Krč, s.p.

Tupaliče 2, 4205 Preddvor 

GSM: 031/552 475 

e-pošta: urskakrc@siol.net

Delovni čas: pon. - pet.: 

od 8. do 12. in od 15. do 19. 

sob.: od 8. do 12., 

ned. in prazniki po dogovoru

DEJAVNOSTI CVETLIČARNE URŠKA: n aranžiranje in zavijanje

daril  n izdelava šopkov in ikeban za vse priložnosti  n aranžiranje

avtomobilov  n izdelava vencev in venčkov za različne priložnosti

n pogrebna in žalna floristika  n prodaja in aranžiranje sveč  

n aranžiranje poslovnih prostorov, prireditev itd. n balkonsko

cvetje, lončnice  n dostava na dom

Z VAMI OB VSAKEM TRENUTKU

Vsem strankam se zahvaljujemo za zaupanje in želimo 

vesel božič in srečno novo leto 2011

smo namenili tudi slavnostno akademijo, ki je
potekala v petek, 10. decembra 2010, v Kultur-
nem domu v Preddvoru. 

Namen priprave in sama izvedba akademije
ni bila samo proslaviti visoko obletnico, am-
pak tudi pregledati dosedanje delo in dosežke,
opozoriti na probleme v preteklosti in aktivno
graditi prihodnost. Udeleženci so si lahko že
ob prihodu ogledali zgodovinsko razstavo do-
kumentacije in vseh izdanih klubskih kole-
darjev ter slik, na katerih je vsak lahko našel
tudi sebe. Cilj je bil zbrati vse, ki so v prete-
klosti sodelovali pri ustanovitvi in delovanju
društva, saj so dobršen del svojega življenja
in truda pustili v njem. Ne nazadnje pa tudi
vse, ki so še sedaj aktivni, gledajo naprej in
bodo lahko pripomogli k nadaljnjemu razvo-
ju. Tako je predsednik Roman Rogelj v začet-
ku nagovora pozdravil prisotne člane prve
ekipe (Marjan Andoljšek, Andrej Nunar, Jan-
ko Lukanc, Alojz Žumer, Jože Vrtač), ki je
nastopila 1961/62, in se spomnil tudi na tiste,
ki jih ni več med nami. Prav tako je na oder
povabil nekdanje predsednike društva (Franci
Orehar, Vinko Jenko, Lojze Grašič, Ivo Cu-
derman), ki so skupaj z nogometnimi legen-
dami zasedli častno omizje v dvorani, prejeli
čestitke in spominsko plaketo. Na kratko je
povzel tudi zgodovino društva od ustanovitve
dalje pa vse do danes. 

Župan Miran Zadnikar se je nato s plaketo
Občine Preddvor zahvalil društvu za dolgo-
letno delovanje s poudarkom na delu z mladi-
no. V nagovoru se je dotaknil problematike
obstoječega nogometnega igrišča Za žago, ki

ga je lastnica po rešenem denacionalizacij-
skem postopku pustila društvu v brezplačni
najem, sedanji lastnik Jelovica pa na tem 
področju planira širitev svojega obrata. Po-
hvalil je zgledno upravljanje z dosedanjim
igriščem in okolico, saj se je prav v letošnjem
letu izkazalo kot najbolj urejeno do sedaj,
hkrati pa je obljubil visoko prioriteto izgrad-
nje novega športnega parka Voke blizu seda-
nje osnovne šole. 

Veliko jubilejno plaketo je društvu podelil
tudi predsednik Medobčinske nogometne
zveze Gorenjske Blaž Vidmar, ki je svojo
športno pot začel prav v našem športnem druš-
tvu in je v svojem govoru poudaril pomemb-
nost nogometa v širšem družbenem okolju.
Podal je veliko misli o nogometni igri v smis-
lu, da nogomet že dolgo ni več samo fizično
tekanje za žogo, ampak kompleksno delova-
nje duše in telesa, kar je izrednega pomena za
razvoj človeka. Hkrati pa je predstavil tudi
nogometno zvezo, ki je ena najbolje urejenih
organizacij na področju športa.

Na koncu uradnega dela je sedanji predsed-
nik na oder poklical še vse igralce aktivnega
moštva NK Preddvor in njihovega trenerja Vi-
lija Čimžarja, ki so kot naročeno letos, po dol-
gem obdobju, spet postali aktualni jesenski
prvaki sezone 2010/11 v drugi gorenjski no-
gometni ligi. To jim je uspelo celo brez pora-
za in predsednik je zagotovil, da bo tako osta-
lo tudi ob koncu sezone. Zahvalil se je še
vsem, ki so se odzvali vabilu na svečano aka-
demijo, saj je bila preddvorska dvorana skoraj
povsem polna in dekorirana v nogometno/no-

voletnem stilu, za kar je poskrbela Cvetličar-
na Urška iz Tupalič. Sledila je pogostitev ude-
ležencev, nato pa še zabava z živo glasbo, ki
je trajala vse do zgodnjih jutranjih ur.

Vsi se zavedamo, da je ta okrogla obletnica
tudi velik mejnik v delovanju društva. Po več
kot štiridesetih letih uporabe nogometnega
igrišča Za žago je prišel čas, ko člani društva
ob podpori Občine Preddvor konkretno in
optimistično vstopamo v do sedaj največji
projekt izgradnje športne infrastrukture -
Športnega parka Voke. Tudi starši otrok, ki jih
treniramo in vzgajamo, so ugotovili, da je
največji potencial v domačem kraju in da
mladine ne bi bilo potrebno več toliko voziti
v sosednje občine za zadovoljitev osnovnih
športnih potreb. Če smo iz stare dokumenta-
cije ugotovili, da je bilo v začetkih TVD Par-
tizan Preddvor-Bela poleg nogometa, atletike,
kegljanja, namiznega tenisa prisotno tudi že
smučanje, le tega že tretje leto zapored obuja-
mo z organiziranjem smučarskega tečaja v
času zimskih počitnic za osnovnošolske otro-
ke. Prijave že sprejemamo. Razstava doku-
mentacije in klubskih koledarjev je na ogled v
novi Mercatorjevi trgovini vse do novoletnih
praznikov in predvidoma v januarju v osnovni
šoli. Vse podrobnosti dogodkov in odmeve
nanje pa si lahko ogledate tudi na naši spletni
strani www.sportno-drustvo-preddvor.si.

Tako gremo v novo leto optimistični in vsem
prijateljem športa želimo srečno, zdravo in

športa polno novo leto 2011.

Marjan Bogataj


